

महत्वपूर्ण एवं खास

दो बाइक की भिड़त में एक

युवक की हुई मौत

कांकेर (आरएनएस)। जिले के पखांजूर थाना क्षेत्र अंतर्गत तान मज्जित चौक के पास बीती देर शाम करीब 06 बजे तेज रफ्तार दो बाइक की आमने-सामने हुई भिड़त में एक युवक की मौत हो गई, वहीं दूसरा बाइक चालक गंभीर रूप से घायल हो गया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार पीवी -55 निवासी सपन दास ने थाना में रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि उसका भतीजा सुभाष दास उम्र 40 वर्ष पिता निखिल अपने घर पीवी 46 से मोटर साइकल क्रमांक सीजी 19 बीसी 2809 से पखांजूर बाजार की तरफ जा रहा था। शाम करीब 06 बजे वह तान मज्जित चौक में एमआरएफ शोरूम के सामने पहुंचा ही था कि सामने से आ रही बाइक क्रमांक सीजी-19 बीसी 3240 के चालक द्वारा तेज व लापरवाही पूर्वक बाइक चलाते हुए उसकी बाइक को सामने से टक्कर मार दिया। दर्दनाक से सुभाष के सिर में गंभीर चोट आने के कारण उसकी मौके पर ही मौत हो गई।

नक्सलियों द्वारा लगाए गए दो

पाईप बम बरामद

सुकमा (आरएनएस)। जिले चलाए जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत मुखबिर की सूचना पर थाना फुलबगड़ी से डीआरजी व छसबल की संयुक्त टीम ग्राम बंडेमपारा, सिंगनपानरा, ईतापारा की ओर रवाना हुए थे। अभियान के दौरान ग्राम बंडेमपारा ईतापारा के मध्य नक्सलियों द्वारा सुरक्षाबलों को क्षति पहुंचाने की नीयत से लगाए गए 02 पाईप बम बरामद किया गया। सुरक्षा बल के जवानों के अनुसार ऐसा प्रतीत हो रहा था कि नक्सली किसी बड़ी घटना को अंजाम देने की फिराक में थे, उक्त बरामद पाईप बम को बीडीएस टीम के द्वारा सुरक्षित तरीके से निष्क्रिय कर दिया गया।

सेमरहा पहुंचा हाथियों का दल

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कटघोरा के पसान रेंज के बनिया जंगल में विचरण कर रहे 20 हाथियों का दल बीती रात आगे बढ़कर सेमरहा परिसर पहुंच गया। हाथियों के इस दल को आज सुबह यहां विचरण करते हुए देखा गया और उसकी सूचना वन विभाग को दी गई। जिस पर वन विभाग का अमला मौके पर पहुंचकर हाथियों की निगरानी में जुट गया है। पसान रेंज में धर्मेश चौहान ने बताया कि वन विभाग द्वारा आसपास के गांवों में मुनादी करा दी गई है। हाथियों ने फिलहाल कोई नुकसान नहीं पहुंचाया है लेकिन हाथियों के उत्पात की संभावना को देखते हुए वन अमला सतर्क हो गया है।

ग्रामीणों की हत्या में शामिल एक नक्सली जन मिलिशिया

सदस्य ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वरंटु अभियान के तहत तीन ग्रामीणों की हत्या में शामिल नक्सली जन मिलिशिया सदस्य मंगलू पोंडियम ने आत्मसमर्पण कर दिया है। नक्सली मंगलू पोंडियम इंद्रावती एरिया कमेटी के अंतर्गत पितापर पंचायत में जन मिलिशिया सदस्य के रूप में काम करता था। ग्रामीणों को बहला-फुसलाकर नक्सली संगठनों में जोड़ने का काम करता था, कई ग्रामीणों की हत्याओं में भी मंगलू शामिल था। लगातार नक्सली लोन वरंटु के तहत आत्मसमर्पण कर रहे हैं, अब तक 516 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण किया है, जिनमें 127 इनामी नक्सली शामिल हैं।

दिशा समिति की आज होने वाली बैठक स्थगित

रायपुर (आरएनएस)। जिला समन्वय एवं निगरानी समिति (दिशा) के अध्यक्ष रायपुर लोकसभा के सांसद सुनील सोनी की अध्यक्षता में 15 फरवरी को होने वाली समीक्षा बैठक आरिहाय्य कारणों से आगामी तिथि तक स्थगित की गई है। आगामी बैठक की सूचना पृथक से दी जाएगी।

सोनहत के ग्राम पोड़ी में बसे 22 वनवासियों के चेहरों पर मुस्कान लिखेगी नई कहानी

30 एकड़ में किसानों ने लगाई

दुसरी फसल, गेहूं, सरसों के बाद गर्मी में लगाएंगे तिलहन

बैकुण्ठपुर (आरएनएस)। राज्य शासन की प्राथमिकता के अनुसार वनाधिकार पत्रक धारियों को अच्छा सामाजिक जीवन देने के लिए विभिन्न योजनाओं का क्रियान्वयन किया जा रहा है। इसमें उनकी वनाधिकार भूमि के उन्नयन के साथ उन्हे बेहतर आजीविका से जोड़ने के लिए व्यक्तिगत विकास कार्यों की स्वीकृति के साथ सामुदायिक विकास कार्यों की स्वीकृति भी प्रदान की जा रही है। उक्ताषय के विचार व्यक्त करते हुए

छपरटोला फीडर जलाशय के काम को तेजी से शुरू कराने जल संसाधन मंत्री चौबे ने दिए निर्देश

सीआईडीसी बोर्ड बैठक में तीन सिंचाई परियोजनाओं के क्रियान्वयन को लेकर हुई चर्चा



जल जीवन मिशन के तहत जल के परिवहन, ट्रीटमेंट तथा वितरण हेतु आवश्यक अद्योसंरचना एवं ओव्हर हेड टैंक का निर्माण कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत हर घर नल से जल की आपूर्ति के लिए अरिहन-खारंग लिंक के काम को तेजी से शुरू कराए जाने के लिए निर्देश दिए।

जल जीवन मिशन के तहत जल के परिवहन, ट्रीटमेंट तथा वितरण हेतु आवश्यक अद्योसंरचना एवं ओव्हर हेड टैंक का निर्माण कराया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत हर घर नल से जल की आपूर्ति के लिए अरिहन-खारंग लिंक के काम को तेजी से शुरू कराए जाने के लिए निर्देश दिए।

करोड़ रूप में है। इस परियोजना के अंतर्गत कोरबा जिले के कटघोरा विकासखण्ड के ग्राम पोड़ी गोसाईं के समीप अरिहन नदी पर बांध निर्माण कर वहां संग्रहित जल को पाईप लाईन के जरिए खारंग जलाशय में लाया जाएगा। खारंग जलाशय से नगर पालिक निगम अरुणा नदी पर कोटा तहसील के ग्राम छपरापारा के पास प्रस्तावित है। इसकी लागत लगभग 968 करोड़ रूप में है।

एसईसीएल में अनुकंपा नियुक्ति के लंबित प्रकरणों का निराकरण 31 मार्च तक

कोरबा(आरएनएस)। एसईसीएल अनुकंपा नियुक्ति के लंबित प्रकरणों का निराकरण आगामी 31 मार्च तक कर लिया जाएगा। वहीं भू-विस्थापितों के लंबित मामलों का भी जल्द निपटारा किया जाने का आश्वासन निदेशक कार्मिकए तकनीकी एमके प्रसाद ने संचालन समिति की बैठक में दिया। उन्होंने कहा कि अल्टरनेट जाब के लिए शीर्ष बोर्ड का गठन किया जाएगा।

देने के मामले का भी निराकरण किया जाना है। एचएमएस अध्यक्ष नाथूलाल पांडेय ने अनुकंपा नियुक्ति के प्रकरण गंभीरता से निराकरण किए जाने चाहिए, ताकि दिवंगत कर्मियों के आश्रितों को समय पर नौकरी मिल सके और उनका परिवार बेहतर ढंग से जीवित यापन कर सके। उन्होंने कहा कि 15 दिनों के भीतर इन प्रकरणों का निराकरण होना चाहिए।

रायपुर (आरएनएस)। बलौदाबाजार से लापता युवक का शव सोमवार को महासमुंद्र में मिला है। शव को रेत में दफन किया गया था। ग्रामीणों ने देखा तो उसकी सूचना पुलिस को दी। इसके बाद युवक की शिनाख्त हो सकी। पुलिस ने उसके शव को पोस्टमार्टम के लिए रायपुर भिजा दिया है। मामला साकरा थाना क्षेत्र का है।

विद्युत उपकेंद्र छिरहा, सिलघट एवं पिरदा में पावर ट्रांसफार्मरों की क्षमता बढ़ाई गई

दार्ज भट से अधिक गांवों के उपभोक्ताओं को मिलेगी निर्बाध बिजली

कुटुम्ब न्यायालय में रिक्त पद में भर्ती के लिए आवेदन 14 मार्च तक आमंत्रित

कोरबा(आरएनएस)। कुटुम्ब न्यायालय कोरबा में रिक्त आदेशिका वाहक (चतुर्थ श्रेणी) अन्य पिछड़ा वर्ग के एक पद की भर्ती के लिए आवेदन 14 मार्च 2022 तक आमंत्रित किया गया है। इच्छुक एवं पात्र उम्मीदवार निर्धारित प्रारूप में आवेदन 14 मार्च संध्या 5 बजे तक बंद लिफाफे में पंजीकृत डाक या स्पीड पोस्ट के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं।

माध्यमिक शाला कक्षा 8 वीं परीक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए। अध्यक्ष भर्ती समिति कुटुम्ब न्यायालय कोरबा ने बताया कि आवेदन पत्र के साथ जन्मतिथि प्रमाण पत्र, शैक्षणिक योग्यता, जाति, स्थायी निवास, रोजगार कार्यालय का जीवित पंजीयन एवं आयु में छूट संबंधी दस्तावेज इत्यादि प्रमाण पत्रों की स्व-प्रमाणित छायाप्रति संलग्न करना अनिवार्य होगा।

बेशकीमती सागौन पेड़ों की अवैध कटाई पसरखेत में जारी

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा में पसरखेत वन परिक्षेत्र कार्यालय से महज तीन किलोमीटर दूर माझीदेरा में हरे भरे बेशकीमती सागौन और खम्हार के पेड़ की अंधाधुंध कटाई जारी है। इसकी गवाही ताजे ठूट की यह तस्वीरें खुद ही बयां कर रही हैं। ऐसी स्थिति में वनरक्षकों पर सवाल खड़े होते हैं कि जब कार्यालय से लगे जंगलों की सुरक्षा नहीं हो रही तो पूरे वन परिक्षेत्र का क्या हाल होगा। इसकी महज कल्पना ही कि जा सकती है। वन विभाग के अधिकारी मूक दर्शक बने हुए हैं।

है कि वन प्रबंधन समिति का कोई महत्व नहीं है कभी बैठक नहीं होता है वन रक्षकों की मनमानी है। जंगल में पेड़ कट रहे हैं। वहीं वन प्रबंधन समिति पसरखेत के अध्यक्ष धनसिंह राठिया ने कहा कि हमारा कोई महत्व नहीं है केवल नाम का अध्यक्ष ही जंगल में पेड़ कट रहा है, रेजर बात नहीं करता। उप वनमंडलाधिकारी कोरबा आशीष खलवार का इस संबंध में कहना है कि पसरखेत रेंज में पेड़ों की अवैध कटाई की शिकायत मिली है। मामले की जांच करवाई जा रही है। जांच प्रतिवेदन मिलने के बाद ही वस्तुस्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

Advertisement for Social Justice Union featuring a 'JOB' graphic and text about legal services and union activities.